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Nigde nije definisano kakvo je početno stanje, a iz slike mogu da ga protumačim i ovako kao što je prikazano gore. Nigde ne stoji da su palidrvca tačno jedno ispod drugog, a ni iz slike se to ne vidi.





Rešenje se svodi na to da postoje samo 4 horizontalna reda i samo 4 vertikalne kolone u kojima se nalaze po 4 palidrvca.





Redovi i kolone su označeni belim brojevima 4 sa belom strelicom i crtkanim (slabije vidljivim) linijama:





Početno stanje





Početno stanje





4





4





4





4





4





4





4





4








